

「关注出国金融系列报道之 3」

兴业银行郑州分行“寰宇人生” 您身边的跨境金融服务专家

签证代传递服务,家门口的签证服务中心

对打算出境旅游的人来说,最操心的莫过于办理出国签证手续。有没有省心、便捷而又安全的办理渠道呢?兴业银行出国金融服务给出了令人满意的解决方案。

据介绍,客户可通过该行郑州全辖内任一网点申请签证,享受一对一的咨询服务和申签指导,最快3个工作日即可出签,节

约大量交通和时间成本。目前该行首批受理签证代传递服务的国家包括美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、荷兰、克罗地亚、马来西亚、泰国、新加坡等10个国家,受理国家范围还将陆续增加。

兴业银行将为申请签证代传递的客户建立信用档案,配套提供个人旅游贷款、信用卡等一系列出国金融服务。

又是一年留学季,您还在为办理签证烦恼吗?您还在为开立存款证明的资金来源和手续发愁吗?兴业银行郑州分行近日推出“寰宇人生”出国金融综合服务方案,业务涵盖个人签证申请代传递、开具存款证明、留学贷款、个人外汇业务等,为您实现出国金融业务“一站式”办理。郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 郑瑛泽

留学贷覆盖面广,最高额度达百万元

兴业银行郑州分行留学贷款服务面向就读于国外及港澳台地区的中学生、大学生,可用于申请留学保证金,支付学校学费、注册费、学位保证金和语言培训机构、留学中介、留学咨

询公司所需费用,以及留学期间“衣食住行”等几乎所有消费。

据介绍,“留学贷款分为非提款型和提款型两种。非提款型留学贷款金额最高不超过办理留

学签证或入学所需的相应财力证明金额。提款型留学贷款金额或授信额度则根据贷款担保方式和客户资质的不同,执行相应的额度,其中采取信用方式最高可贷100万元。”

“随兴游”旅游贷,让您“随兴出游”

“随兴游”业务是兴业银行面向旅游者推出的金融服务方案,以便捷而无抵押的个人旅游贷款为核心产品,同时涵盖保证金证明、购汇、旅行保险等

多项旅游金融服务。

与传统的消费贷款相比,“随兴游”申请便利、材料简单,无需抵押、审批迅速且额度充足,期限灵活、还款轻松,

消费者只要提供一本房产证和最基本的身份证明材料,无需办理抵押手续,无需任何担保,通过相关审核后即可获得最高30万元的出行资金。

“寰宇人生”出国沙龙,让您轻松了解出国资讯

兴业银行郑州分行今年以来还推出了“寰宇人生”出国金融系列沙龙,以不定期举办沙龙活动的形式,专门邀请旅游顾问、留学专家和移民顾问,让有意向出国的客户在轻松的气氛和舒适的环境里了

解旅游线路规划、移民政策讲解和留学政策介绍等相关信息,并享受一对一的咨询服务和申签指导。

开业10年来,兴业银行郑州分行始终秉承“服务源自真诚”的服务理念,始终致力于为

客户提供全面、优质、高效的金融服务。此次推出的“寰宇人生”出国金融服务,就是其中一项很好的代表,它以更加便捷、周到、专业的一站式跨境金融服务,帮助更多的市民轻松实现出国深造、出国旅游的愿望。



定位“医养活力社区” 引领“银发”产业标准

泰康之家·申园成为世界级养老社区



泰康人寿董事长兼CEO陈东升介绍养老社区情况

房间的特殊玻璃材质幕墙通过阻挡紫外线及隔热来降低能耗,标配节水型抽水马桶、新风系统采用热回收技术;高效新风空调系统对PM2.5的去除率高达90%以上,从根本上做到室外污染进不来,室内污染排出去,达到七星级酒店标准……4月21日,记者前赴上海,亲身体验长三角地区首个由保险公司投资建设的连锁养老社区——泰康之家·申园的养老生活体验馆。泰康人寿大手笔引进的多重软硬件标准,令申园成为世界级的银发天堂。郑州晚报记者 刘卫清 刘鹏展 通讯员 王若谷

引领产业标准 构筑医养社区

泰康人寿在4月3日申园养老生活体验馆正式揭牌之际提出,泰康养老社区是定位于世界级标准的“医养活力社区”,“医养”成为核心关键词。

“医养结合”是今年才被大家所熟知的概念,实际上,泰康人寿早在2011年启动首个养老社区——泰康之家·燕园之初,就把

医养结合作为泰康养老社区功能定位和规划设计的基本出发点。

据悉,“医养结合”是在中国优质医疗资源供给不足、供给结构不合理背景下发展养老服务业的必然选择,具备中国特色。养老社区内配建的康复医院通过提供老年病、慢性病防治,失能、半失能及记忆障碍

护理,术后康复等服务,一方面可以免除老人频繁往返于医院和养老机构的麻烦,促进自身健康水平和生活质量的提高,另一方面又可以缓解医疗资源紧张,提高床位周转率。在美国,60%的术后病人不在医院过夜,而是选择类养老社区的康复医院。

贯彻绿色理念 打造适老环境

泰康之家·申园位于松江广富林遗址的东面,占地面积约9万平方米,总建筑面积约22万平方米,项目包括17栋高层塔楼和由数座低层建筑构成的社区公共服务设施。

申园四面环水,北望佘山国家森林公园,西邻辰山植物园、广富林文化遗址;距离上海市第一人民医院仅3公里,10分钟车程;紧邻松江大学城,周边还有地中海商业广场、万达广场等商业中心环绕。“80%的客户都表

示,这里的环境是其考虑的重要因素之一,这就是选址的价值所在。”泰康人寿相关负责人说。

“简约舒适、节能环保、人文关怀”是泰康人寿关于企业发展的核心愿景,泰康之家在养老社区的设计、建造及未来运营等方面都充分贯彻了这一绿色理念,申园的景观设计师试图打造一个有着“晨兴理荒秽,带月荷锄归”的世外桃源,能够让古稀之年的老人在此颐养天年。

密织养老网络 筑梦中原蓝图

泰康人寿董事长兼CEO陈东升在接受记者采访时表示,“以医疗健康保险为纽带,整合国内外医疗技术及医院管理资源,发展医疗健康产业,是泰康人寿‘大幸福工程’战略的重要组成部分,泰康人寿将在泰康之家连锁养老社区配套老年康复医院,在重点城市开设高端门诊和健康管理中心,并与国内外知名大学、医院、研究机构等展开深度合作,不断提

升泰康医疗体系整体水平和服务质量。”

申园是泰康养老社区全国布局的旗舰项目,也是泰康人寿长三角战略棋盘上最重要的一枚落子。据泰康之家相关负责人介绍,除上海之外,江苏、浙江亦已被确定为泰康养老社区长三角布局重点,已规划在南京、苏州、杭州、宁波等地获取项目用地,因地制宜地建设泰康之家连

锁养老社区。

未来5~8年,泰康人寿将在全国投资1000亿元,建设15~20个养老社区,先期构建拥有超过5万客户的连锁养老网络,长期将达到20万客户规模。

目前,泰康人寿已经在河南启动养老社区项目的选址工作,2014年底选址工作完成后,就将转入实体开发阶段。届时,中原百姓也将近距离体验世界级的养老社区。